
 

「栄養教諭・栄養職員等を対象とした農業体験と意見交換会」 

アンケート集計表 

 

・日 時：平成 23 年 8 月 30 日(火)10：00～15：00 

・場 所：「体験学習農園」 

・参加者：27 人 

・回答者：22 人 (回答率 81％) 

 

 

▽年齢 

20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

5 人 4 人 8 人 5 人 0 人 

23% 18% 36% 23% 0％ 

 

▽職業 

栄養教諭・職員 一般教諭 その他 

20 人 0 人 2 人 

91% 0% 9% 

その他：養護教諭等 

 

 

▽全プログラムを通しての印象 

とても良かった 良かった どちらとも言えない 良くなかった とても良くなかった 

12 人 8 人 0 人 0 人 0 人 

55% 36% 0% 0% 0% 

未記入：2 人(9%) 

 

▽農業体験をしてみて 

とても良かった 良かった どちらとも言えない 良くなかった とても良くなかった 

13 人 6 人 0 人 0 人 0 人 

59% 27% 0% 0% 0% 

未記入：3 人(14%)(午後からの参加者) 

 

▽講演を聞いて 

とても参考になった 参考になった どちらとも言えない 参考にならなかった 全く参考にならなかっ

た 

15 人 7 人  0 人  0 人 0 人 

68% 32% 0% 0% 0% 

 



▽意見交換をして 

とても参考になった 参考になった どちらとも言えない 参考にならなかった 全く参考にならなかっ

た 

14 人 8 人 0 人 0 人 0 人 

64% 36% 0% 0% 0% 

 

▽開催時間の長さ 

長すぎた やや長かった 適当であった やや短かった 短すぎた 

0 人 1 人 21 人 0 人 0 人 

0% 5% 95% 0% 0% 

 

▽質疑応答の時間 

長すぎた やや長かった 適当であった やや短かった 短すぎた 

0 人 0 人 22 人 0 人 0 人 

0% 0% 100% 0% 0% 
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